

18 марта 2020 12:20

Ущерб для выставочного бизнеса России оценили в 50 млрд рублей

Бушующая пандемия коронавируса грозит финансовыми потерями не только туристической отрасли, но и выставочному бизнесу: из-за распространения инфекции в России может отмениться более 300 выставок и конгрессов, запланированных на текущий год. В результате отрасль потеряет свыше 50 миллиардов рублей, не говоря уже о прочих последствиях — банкротстве компаний, массовых увольнениях, сокращении зарплат, нехватке рабочих мест. Свои опасения представители выставочного бизнеса выразили в письме премьер-министру России Михаилу Мишустину, сообщает «РБК».

В письме представители отрасли просят председателя российского правительства поддержать выставочный бизнес в связи с появившимися рисками. Под документом расписались глава Торгово-промышленной палаты (ТПП) России Сергей Катырин, президент Российского союза выставок и ярмарок, председатель комиссии Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) по конгрессно-выставочной деятельности Сергей Воронков и другие.

В качестве мер поддержки представители отрасли предложили возместить потери по прекращенным государственным контрактам, дать отсрочку по уплате налога за прибыль, продлить надзорные каникулы до конца следующего года и так далее. Уточняется, что все эти меры будут носить временный характер, чтобы выставочники просто «пережили» этот период.

<https://www.gorodovoy.spb.ru/news/uscherb-dlya-vystavochnogo-biznesa-rossii-ocenili-v-50-mlrd-rublej>